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Информация

Откриване / Приключване: 02.06.2021 г. - 15.06.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6044-K

Област на политика:  Външна политика, сигурност и отбрана 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на отбраната 

Тип вносител:  Национално 

С наредбата се предвиждат промени в наименованията на професиите и
специалностите, по които ще започне да се провежда обучение в Професионалните
сержантски (старшински) колежи през учебната 2021/2022 година. Промяната е във
връзка със заповед на министъра на образованието и науката РД-093574/21.12.2020
г., относно изменение и допълнение на Списъка с професиите за професионално
образование и обучение.

Предложените нови професии и специалности кореспондират директно със
задълженията и задачите, които ще изпълняват военнослужещите след завършване
на обучението си в колежа. Подготовката е строго профилирана и съобразена с
изискванията, които Видовете въоръжени сили и структурите на пряко подчинение
на министъра на отбраната предявяват към обучаващите институции в лицето на
колежите.

Предвижда се обществената консултация да е с 14 дневен срок с цел даване на
възможност на военнослужещите да кандидатстват за обучение през учебната
2021/2022 г. в Професионалните сержантски (старшински) колежи по новите
професии и специалности.

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6044


Отговорна институция

Министерство на отбраната 
Адрес: София, София 1000, ул.Дякон Игнатий 3
Електронна поща: cao@mod.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на отбраната - https://www.mod.bg/

Документи
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История

Начало на обществената консултация - 02.06.2021
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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